

[\[加入訂閱\]](#)

國際開發援助現場

世界銀行



世銀總裁：2014年是氣候行動年

世界銀行(World Bank)總裁金墾(Jim Yong Kim)在出席達沃斯世界經濟論壇(World Economic Forum)時呼籲制定碳定價，要求企業披露氣候曝險度，並增加綠色債券投資以因應氣候變遷，此外金墾更進一步指出，2014年將是氣候行動年。（[新聞連結](#)）

世銀將投入20億美元支持緬甸改革和減貧

為了協助緬甸進行改革及減少貧窮，世界銀行總裁在1月26日訪問緬甸時宣布，世界銀行將計劃投入20億美元，用來資助能夠顯著改善緬甸貧困人口獲得能源及醫療服務的計劃。（[新聞連結](#)）



加勒比氣候创新中心將促進該地區綠能經濟並減少氣候風險



加勒比氣候创新中心(The Caribbean Climate Innovation Center, CCIC)在1月27日開幕，該中心除了是加勒比海地區首座該類型中心以外，同時也會透過扶助新興綠能產業以減少氣候變遷所帶來的威脅。（[新聞連結](#)）

世銀與日本合作改善開發中國家災害風險管理

由於天然災害在全球造成的損失及傷害日益增加，因此世界銀行與日本政府在2月3日推出了一項新計畫，以協助改善開發中國家天然災害風險管理的能力。（[新聞連結](#)）



國合會也在做.....

為協助我國中美洲友邦提升國家層級災害防治體系之能力，及對天然災害受災區進行緊急性監控，國合會在[宏都拉斯](#)及[尼加拉瓜](#)執行「中美洲地理資訊系統應用能力提升計畫」。

歐洲復興開發銀行

歐銀舉辦波蘭獨立25周年攝影比賽

為了紀念波蘭獨立25週年，歐洲復興開發銀行(EBRD)與Raiffeisen Polbank銀行及波蘭媒體選舉報(Gazeta Wyborcza)共同舉辦攝影比賽。([新聞連結](#))



國合會也在做.....

為讓民眾能藉由生動的攝影作品，感受及認識異地異國的生活，進而認識台灣在援外工作的努力，國合會曾在2013年11月15日起至12月1日與「視記」影像平台共同舉辦的「你的他方，我的故鄉」國際合作人文影像紀實攝影展。([新聞稿](#))



非洲開發銀行

非銀報告：非銀在非洲大陸的衝突及脆弱性議題上必須扮演更大角色



在非洲開發銀行(AfDB)於第22屆非洲聯盟峰會上所公佈的一份最新報告中指出，非洲開發銀行在非洲大陸的衝突及脆弱性議題上要扮演更大的角色，以協助非洲地區國家的社會及經濟發展。([新聞連結](#))

美國國際開發署

美國國際開發署針對變動的全球環境發表新的行動框架



針對變動快速的全球環境，美國國際開發署(USAID)在1月27日公佈了最新的行動框架，以因應糧食安全及氣候變遷的迫切需求。

([新聞連結](#))

美國國際開發署透過科技創建沒有愛滋的世代

美國國際開發署愛滋辦公室(Office of HIV/AIDS)主任David Stanton撰文指出，美國國際開發署將持續透過創新的科技，以達到消除愛滋病的長遠目標。([新聞連結](#))



國合會也在做.....

透過與國際組織合作，國合會在對抗愛滋病方面也有所貢獻，2013年12月3日國合會與國際路加組織(Luke international, LIN)簽署合作協定，於2014年在南非啟動「[南部非洲移動族群中愛滋病、肺結核、高血壓病患管理提升計畫](#)」。



國際糧農組織

聯合國及其夥伴針對非洲薩赫爾地區提出3年期人道援助計畫



目前，在非洲薩赫爾地區有約2,000萬人面臨到糧食危機的威脅，其中有250萬人迫切的需要糧食援助，因此聯合國及其人道援助夥伴公佈了一個3年期的區域策略反應計畫，該計畫希望在2014年能募得20億美元。（[新聞連結](#)）

你知道嗎？

薩赫爾(Sahel)是非洲南部撒哈拉沙漠和中部蘇丹草原地區之間的一條長超過3,800公里的地帶，從西部大西洋伸延到東部非洲之角，橫跨塞內加爾、茅利塔尼亞、馬利、布吉納法索、尼日、奈及利亞、查德、蘇丹、厄利垂亞和衣索比亞10個國家；該地區除了遭受乾旱、洪水、蝗災和瘟疫等自然災害外，還遭受人為的戰爭和暴力衝突，比如最近在奈及利亞、南蘇丹和中非共和國的血腥衝突。

